



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

## ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **19<sup>ης</sup>/2017** Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **450/2017**

### Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Έγκριση σκοπιμότητας και έγκριση πίστωσης ποσού 651,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, εις βάρος του Κ.Α. 00.6434.01 με τίτλο: «Λοιπές Δαπάνες Δημοσίων Σχέσεων», για την πραγματοποίηση εκδήλωσης που θα περιλαμβάνει την παρουσίαση και τις απαγγελίες τουλάχιστον έξι (6) ποιητών, δύο ξένων και τεσσάρων Ελλήνων**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **13<sup>η</sup>** του μήνα **Σεπτεμβρίου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:00** συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **29457/8-9-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **22**.

### Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

### Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. Κ. Τσίγκος, Γ. Κουράσης, Μ. Λοτσάρη, Ε. Ανδρέοπουλος, Α. Καζάνη, Ν. Πράσσοι, Μ. Ανδριανάκης, Θ. Βαρδουλάκης και Γ. Λιερός και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος.

**Αποχωρήσεις:** Πριν τη ψηφοφορία του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Κουράσης, Μ. Κόσσυβας, Μ. Λοτσάρη, Π. Λαμπρόπουλος, Ε. Ανδρέοπουλος, Α. Καζάνη και Ν. Πράσσοι οι οποίοι προσήλθαν πριν τη συζήτηση του 2<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης. Πριν τη ψηφοφορία του 2<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Π. Αναστασιάδης, Χ. Κασίμης και Γ. Λιερός, πριν τη συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη, πριν τη συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Χ. Μάζη και Π. Τζούρας και πριν τη συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ. κ. Ε. Κουράσης και Μ. Κόσσυβας.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοι.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 21<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 29304/7-9-2017 εισήγηση του Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων & Γραμματείας Δημάρχου, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Στο χώρο της Διεύθυνσης Πολιτισμού και «Αετοπουλείου», την Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου και ώρα 20.00, θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση – συνάντηση, που θα περιλαμβάνει την παρουσίαση και τις απαγγελίες ελλήνων και ξένων ποιητών ποιητών.

Ο Κύκλος Ποιητών είναι ένα πολιτιστικό, μη κερδοσκοπικό και μη επαγγελματικό σωματείο που απευθύνεται σε μια σειρά από ποιητές των οποίων το έργο γίνεται προσπάθεια να βγει από το περιθώριο, να γίνει γνωστό στο κοινό και να δημιουργηθεί μια κοινότητα δημιουργών όπου οι ποιητές, παλαιότεροι και νεότεροι, θα μπορούν να συναντούν τους ομοτέχνους τους, να ανταλλάσσουν απόψεις, να διαβάζουν τα έργα τους και να επικοινωνούν μέσω των εκδηλώσεων και των πρωτοβουλιών του Κύκλου Ποιητών με τους αναγνώστες. Με αυτό τον τρόπο, επιτυγχάνεται η ανάπτυξη δεσμών των Ελλήνων ποιητών με τους ομοτέχνους τους από όλον τον κόσμο, έχοντας σαν αποτέλεσμα ήδη την πραγματοποίηση τριών Διεθνών Φεστιβάλ Ποίησης.

Με την οργανωτική συμπαράσταση του Δήμου Αθηναίων, του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών, του Μουσείου Μπενάκη και πολλών άλλων φορέων, ο Κύκλος Ποιητών διοργανώνει το 3<sup>ο</sup> Διεθνές Φεστιβάλ Ποίησης στην Αθήνα από τις 18 έως τις 23 Σεπτεμβρίου 2017, με τη συμμετοχή 20 ξένων και 60 Ελλήνων ποιητών.

Ενδεικτικά, φέτος θα συμμετάσχουν ποιητές από τις ακόλουθες χώρες: Κίνα, Ρωσία, Μεξικό, Γαλλία, Ιταλία, Ισπανία, Παλαιστίνη, Σλοβενία, Σερβία, Ρουμανία, Λιθουανία, Αγγλία, Τσεχία κ.ά. Τα ποιήματα που διαβάζονται στο Φεστιβάλ εκδίδονται σε έναν δίγλωσσο τόμο.

Ανάμεσα στους άλλους σημαντικούς φορείς όπου προγραμματίζονται ποιητικές εκδηλώσεις (Μέγαρο Μουσικής, Μουσεία Ακρόπολης, Μπενάκη, Βυζαντινό, Ίδρυμα Μιχ. Κακογιάννης, Ίδρυμα Αικ. Λασκαρίδη, Γαλλικό Ινστιτούτο, Ίδρυμα Τ. Σινόπουλου, Πόλις Art-café, πολλοί δήμοι, όπως Αθηναίων, Ταύρου-Μοσχάτου, Αιγάλεω, Μαραθώνα.

Σύμφωνα με τις διατάξεις:

1. τις διατάξεις της παρ.3α του άρθρ.158 του Κ.Δ.Κ. (Ν.3463/2006) ορίζεται ότι:

*Πιστώσεις που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου ή της Κοινότητας μπορεί να διατεθούν, με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών, που αφορούν:*

α) Εθνικές ή τοπικές γιορτές ή άλλες ιδίως πολιτιστικές, μορφωτικές, ψυχαγωγικές, αθλητικές εκδηλώσεις, συνέδρια και συναντήσεις που οργανώνει ο Δήμος ή η Κοινότητα, εφόσον σχετίζονται με την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται με την προαγωγή των κοινωνικών και οικονομικών συμφερόντων ή των πολιτιστικών και πνευματικών ενδιαφερόντων των κατοίκων του».

Για την αντιμετώπιση της δαπάνης, έχει συνταχθεί η προβλεπόμενη Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης ύψους 651€(ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, με αρ. 1333/7.9.17 σε βάρος του Κ.Α. 00.6434.01 με τίτλο: «Λοιπές Δαπάνες Δημοσίων Σχέσεων».

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω ζητείται από το Δημοτικό Συμβούλιο όπως:

εγκρίνει τη σκοπιμότητα για τη διοργάνωση της εκδήλωσης και την πίστωση του ανωτέρω χρηματικού ποσού σε βάρος του Κ.Α. 00.6434.01 με τίτλο: «Λοιπές Δαπάνες Δημοσίων Σχέσεων» του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2017 για την αντιμετώπιση της δαπάνης. Η ανωτέρω δαπάνη, εφόσον δεν υπερβαίνει το ποσό των 20.000€ όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 118 Ν.4412/2016, θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

### **Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα**

την έγκριση της σκοπιμότητας για τη διοργάνωση της εκδήλωσης στο χώρο της Διεύθυνσης Πολιτισμού και «Αετοπουλείου», την Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου και ώρα 20.00, που θα περιλαμβάνει την παρουσίαση και τις απαγγελίες τουλάχιστον έξι (6) ποιητών, δύο ξένων και τεσσάρων Ελλήνων **και** την έγκριση της πίστωσης ποσού 651,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, σε βάρος του Κ.Α. 00.6434.01 με τίτλο: «Λοιπές Δαπάνες Δημοσίων Σχέσεων» του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2017.

Για την αντιμετώπιση της δαπάνης, έχει συνταχθεί η προβλεπόμενη Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης ύψους 651,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, με αρ. 1333/7.9.17 σε βάρος του Κ.Α. 00.6434.01 με τίτλο: «Λοιπές Δαπάνες Δημοσίων Σχέσεων».

Η ανωτέρω δαπάνη, εφόσον δεν υπερβαίνει το ποσό των 20.000€ όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 118 Ν.4412/2016, θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί επ' ονόματι των δικαιούχων προς είσπραξη.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **450/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 14/9/2017

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,  
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΓΚΑΚΑΣ Σ.,  
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ  
Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.,  
ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν.,  
ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.,  
ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΚΙΟΥΣΗΣ  
Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ.